
 

Skupinová mobilita žáků  
 

Slovensko, ZŠ s MŠ Dolné Orešany (březen 2023) 
 

Skupinová mobilita proběhla v březnu 2023, kdy 12 žáků naší školy navštívilo Základní školu 

Dolné Orešany na Slovensku. Cílem této mobility bylo posílení zájmu o online spolupráci v 

rámci zájmového útvaru eTwinneři U Studny na 2. stupni naší školy a posílení interkulturní 

kompetence žáků. Mobilitou jsme navázali na 2 úspěšné eTwinningové projekty Stopy 

minulosti a Malí kasteláni. Žáci se slovenskými partnery navštívili památky, se kterými se 

seznámili online v rámci projektu Malí kasteláni. Oživili si tak informace, se kterými se měli 

možnost prozatím seznámit pouze zprostředkovaně online. Výstupem pak bylo vytvoření 

"příručky malého kastelána po slovenských hradech" (e-kniha).  Nechyběla ani interaktivní 

návštěva Národní galerie v Bratislavě i návštěva muzea v Trnavě, o kterých se žáci dozvěděli z 

druhého projektu Stopy minulosti v rámci únikových her, prostřednictvím nichž poznávali 

online regionální historii našich partnerů. Pobyt žáků na partnerské škole položil mj. i základy 

pro nově vzniklý eTwiningový projekt prostřednictvím vzdělávací platformy Minecraft 

Education, který jsme realizovali v květnu a červnu 2023 pod názvem Československo 

Minecraftom. Hlavním cílem bylo vytvoření školy v Minecraftu, do níž žáci zakomponovali 

úkoly pro partnery. V říjnu 2023 za něj škola již obdržela národní ocenění Quality Label, což 

žáky motivovalo natolik, že pokračují ve spolupráci i v letošním školním roce s eTwiningových 

projektem UNESCO v Minecraftu. 

 

Mgr. Petra Lasotová 
           koordinátorka projektu 

 

 



Možnost vycestovat do Dolných Orešan byla super. Zažili jsme plno příjemných dní s našimi 

„spolužáky“, které jsme do té doby znali jen online z projektů. Společně jsme navštívili 

několik hradů, zámků a zřícenin z projektu Malí kasteláni. Dozvěděli jsme se plno dalších věcí 

např. o starých hradbách v Trnavě, moc fajn byla také návštěva Národní galerie v Bratislavě 

nebo okružní jízda „vláčkem Prešporáčikem“. Na závěr si pro nás ZŠ Orešany připravila 

nádherné rozloučení v místním kulturním domě, kde jsme se mohli mj. naučit i jejich školní 

taneček, přebrat z rukou paní ředitelky certifikát o účasti a rozloučit se s našimi kamarády i 

jejich rodiči. Vše bylo hrozně fajn a už teď se nemůžeme dočkat, až se znovu uvidíme. 

          účastníci mobility 
                  (informace z dotazníků) 
          
 

 

 

 

 

Děkujeme za možnost vycestovat za partnerskou školou na Slovensko. Naše děti byly 

maximálně spokojené. Veškeré informace jsme od koordinátorky věděli s dostatečným 

časovým předstihem, což bylo fajn. Děti byly moc spokojené jak s programem školy, tak i 

s ubytováním a odpoledním programem, které si pro ně rodiny každý den připravily (stejně 

jako my, když jsme hostili Slováky při mobilitě u nás v ČR). Nemáme k tomu co dodat. Snad 

jen - chtělo by to zopakovat, ať mají naše děti více takových příležitostí. Zdařilá akce, 

děkujeme za ni. Už teď nám dětí doma básní o dalším domluveném projektu v propojení 

s Minecraftem. 

 

               zákonní zástupci účastníků mobility 
                          (informace z dotazníků) 


